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JO-JO
Jedna otázka - jedna odpověď

(pokračovánize strany 3)
I přes výrazný útlum těžby ke konci 90. let (ročně 
okolo 40mil. tun), jsou následky těžby a energe­
tického využití v krajině katastrofální. Tepelné 
elektrárny produkující do ovzduší škodliviny jsou 
rovněž umístěny v pánevní oblasti - v Tušimicích, 
Prunéřově, Počeradech, Trmicich, Kadani a jinde.

Krajům obecně a tedy i Ústeckému, byla svě­
řena péče o střední článek vzdělávacího cyklu, 
který formuje názory mladých lidí a připravuje 
je na jejich kariéru. Je na pováženou, zda kraje 
jako zřizovatelé se vůbec zajímají krom ekonomic­
kých parametrů, také vnitřním obsahem činnosti 

„svých" škol. Tak tedy ta otázka:

Kraj a obce našeho regionu vynakládají nemalé 
prostředky na objektivní posouzení stavu ÚK 
a zlepšení jeho image, ale nejsou to vyhozené 
peníze, když učitelé v ČR vtloukají do hlav našich 
dětí takové „objektivní" myšlenky?

Prostředky investované do zlepšení image kraje, 
do změny obecného povědomí a do napravení 
pověsti regionu nejsou a nemůžou být nikdy vy­
hozené. Jak obce, tak kraj se snaží dělat maximum 
pro propagaci všech pozitivních změn a všech krás, 
které Ústecký kraj může svým občanům i návštěv­
níkům nabídnout. A děláme to i s vědomím toho, 
že se jedná o běh na dlouhou trať a že některé 
předsudky jsou v myslích lidí zakořeněny velmi 
hluboko. My místní si samozřejmě dobře uvědo­
mujeme, že už dávno nebydlíme v měsíční krajině 
zamořené odpadem z tepláren a elektráren. Ted 
je naším úkolem informovat o velké proměně Ús­
teckého kraje naše okolí, celou republiku, Evropu 
a svět. Činíme tak při každé návštěvě, kterou u nás 
přivítáme. O pozitivní proměně se tak přesvědčil 
pan prezident, ale také dvacítka velvyslanců z nej­
různějších zemí, kteří v tomto volebním období 
do Ústeckého kraje zavítali.

Člověka může samozřejmě při pohledu do neak­
tualizovaných učebnic přepadnout skepse, zda

vůbec máme šanci, když se děti v útlém věku 
učí něco, co již dávno není pravda. Já jsem ale 
osobné přesvědčen, že minimálně na školách 
v našem kraji vyučují zodpovědní pedagogové, 
kteří se více než na zastaralé texty spoléhají 
na osobní zkušenosti a zážitky a dokážou dětem 
vštípit patriotismus a hrdost na kraj, ze kterého 
pocházejí. A ty ostatní musíme trpělivou prací 
a přesvědčivou osvětou přimět к tomu, aby náš 
kraj přijeli navštívit a sami si udělali obrázek 
o tom, jak krásná místa tu máme. Možná to není 
záležitost nejbližších měsíců nebo roků, ale já 
jsem o úspěchu této naší společné mise upřímně 
přesvědčen.

Oldřich Bubeníček 
Hejtman Ústeckého kraje

Aktuálni redakční poznámka к věci:
V Česku se říká „Kdo rychle dává - dvakrát dáva'. V tomto případě dal pan hejtman ina naše upozornění a Ústecký kraj připravuje odborně komentovanou 
exkurzi po těžebních lokalitách a rekultivované krajině pro učitele relevantních předmětů na středních školách které kraj zřizuje. Pane hejtmane - děkujeme.
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